

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

28. NEDELJAMED LETOM ☩ 13. oktober 2024 ☩ št.: 45/III

Božja beseda: 1. berilo: Mdr 7,7-11; 2. berilo: Heb 4, 12-13; evangelij: Mr 10, 17-30

PRODAJ, DELI IN HODI ZA MENOJ

Bogati mladenič, o katerem govori današnji evangelij, je lahko začutil ostrino Božje besede. Prišel je namreč k Jezusu z željo po večnem življenju. Bil pa je navezan na svoje veliko premoženje.

Kaj se skriva za vprašanjem: Kaj naj storim? Najprej predvsem nemir, ki se ga človek kar ne more znebiti. Mladenič bi se ga rad znebil, zdi se, da karkoli stori, nič ne pomaga. Ne dobi občutka, da je končano, da se lahko usede in uživa. Zato pride k Jezusu. Ta mladeniča razume, a da mu tri ključne napotke: prodaj, deli in hodi za menoj!

Ob tem mi prihaja na misel, da je nemir tudi vodilo vse trgovine. Trgovci vedo, da nihče od nas ni v popolnem miru in zadovoljstvu. Vsi nam dopovedujejo: Eno ti manjka. A nadaljevanje je drugačno. Ne rečejo: Prodaj, pridi in hodi, ampak pridi in kupuj z nami. Če Jezus vabi mladeniča, naj proda vse in hodi za njim, naj živi za druge, pa trgovci vabijo, naj si privoščimo več in boljše, potem bomo srečni. A miru človek s kupovanjem ne more najti. Nemir ostaja, sla po miru pa tudi. Zato nam Jezus govori, da življenja ni mogoče kupiti. Nasprotno, potrebno se je odreči vsemu, kar nam zastira pogled v pravo življenje. Gre za zamenjavo logike, namesto kupovati – se odpovedovati; namesto grabiti – deliti; namesto obstati – biti na poti.

Ko je Jezus bogatemu mladeniču podal svoje zahteve, je žalosten odšel. Bil je pripravljen spolnjevati vse zapovedi, razen dveh največjih, ljubezni do Boga in do bližnjega. Srečanje z Jezusom bi ga moralo osvoboditi tega malika, toda ko izbira med Bogom in mamonom, se odloči za slednjega. Na koncu ima namesto radosti ob najdenem zakladu žalost, ker ostane sam.

Pomemben je trenutek, ko se je Jezus ozrl v človeka. Evangelij pravi, da ga je vzljubil. To je središče pripovedi. Ali se bo bogati mladenič prepustil tej ljubezni ali ne? Od tega je odvisno njegovo večno življenje. Postavlja pa ogledalo tudi nam! Se bomo odločili za uresničitev napotkov?

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>13. oktober 28. NEDELJA MED LETOM <i>Sv. Koloman, mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ramšak in Zorko
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Urško Šver (obl.) za † Martina Čopa (obl.), starše Cestnik in vse pok. iz družine Čop
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Marijo in Janeza Macerl
	10.00	<u>Dol:</u> za † Leopolda Peklarja za † Štefko Sardinšek
<p>Ponedeljek, 14. 10. <i>sv. Kalist I., papež in mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Vinka Cenclja
<p>Torek, 15. 10. <i>sv. Terezija Avilska, redovnica in cerkvena učiteljica</i></p>	18.30 19.00 18.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca v zahvalo in za blagoslov <u>Dol:</u> v zahvalo in priprošnjo ob Dnevu kmetic za † Dragi Prašnikar
<p>Sreda, 16. 10. <i>sv. Marjeta, devica</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> za † starše Peklar ter brata Lada in Jelka
<p>Četrtek, 17. 10. <i>sv. Ignacij Antiohijski, škof in mučenec</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Hrastnik:</u> v priprošnjo za srečno operacijo <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev rožnega venca za † Branka Lapija
<p>Petek, 18. 10. <i>sv. Luka, evangelist</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Zinko in Ivana Drnovška za zdravje
<p>Sobota, 19. 10. <i>sv. Pavel od Križa, duhovnik</i></p>	15.00 19.00	<u>Sv. Marko:</u> za † starše Bizjak in Boštjana Gričarja za † Marijo Božič (8. dan) <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Toneta Nagliča
<p>20. oktober 29. NEDELJA MED LETOM, MISIJONSKA <i>Sv. Irena, mučenka</i></p>	8.00 10.00 8.00 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožeta Kralja (obl.) za † Jožefo Pešl (obl.) <u>Hrastnik:</u> za † Eli in Radota Urbajsa (obl.) <u>Dol:</u> za † starše Hribšek ter Alojza Gričarja za † Franca (obl.), Dorotejo in starše Jesenšek

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Pretekli teden ste darovali za prizadete v poplavah v Srednji Evropi. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 595,29 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 632,01 €, v župniji Hrastnik 211,90 € in v župniji Dol pri Hrastniku 163,00 €. Hvala za vaše darove.

Prihodnjo nedeljo, 20. 10., je **misijonska nedelja**. Vaši darovi pri vseh sv. mašah so namenjeni za misijone. V imenu misijonarjev že vnaprej hvala za vse vaše darove za misijone. **Osrednja slovesnost bo v župniji Brusnice**. Ob 15.00 bo molitvena ura, ob 16.00 pa slovesna sv. maša in pričevanje misijonarjev. Somaševanje vodi novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje. Pristrčno vabljeni.

V četrtek (17. 10.) vabljeni na **srečanje biblične skupine**, ki bo ob 19.45 v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

V soboto, 10. novembra, bo ob 15.00 v Trbovljah pri Sv. Martinu **srečanje zakoncev jubilarantov**. Lepo vabljeni vsi, ki letos praznujete okroglo ali pol-okroglo obletnico (5, 10, 15, 20 let ...) zakonskega življenja, da se s skupno sv. mašo Bogu zahvalite za ta dar. Vabilo velja za zakonce jubilate vseh štirih župnij. Prosimo za obvezno prijavo pri gospe Simoni Jeraj, na GSM: 051/426-189. Prijave zbiramo do 3. novembra. Vabljeni.

V vseh štirih župnijah bomo ob prazniku vseh svetih imeli **molitve za pokojne - spomine**. Vaše pokojne, ki jih priporočate v molitev in spomin pri sv. maši, lahko sporočite po sv. mašah v zakristiji. Bog povrni za dar, ki ga boste namenili za spomine.

Tudi letos vam je na voljo **Vincencijev koledar**. Prispevek za koledar je 10 € (priložene so položnice). Zbrana sredstva bodo namenjena delu z brezdomci. Hvala za vsak vaš dar ter za pozornost in podporo Društvu prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz trga Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.



B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Ko se je tisti čas Jezus odpravil na pot, je nekdo pritekkel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« (Mr 10,17.21)

Sklepno sinodalno zasedanje

Škof Maksimilijan nas vabi k molitvi za sinodo ob sklepnem sinodalnem zasedanju, ki se je začelo 1. oktobra v Rimu. Prav je, da obudimo molitev k Svetemu Duhu in molimo molitev ki je tu natisnjena. Molitev molimo pri sv. mašah, molite jo lahko v molitvenih skupinah, zasebno, v družini ...

Pred Teboj smo, Sveti Duh, ko smo zbrani v Tvojem imenu. Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih; pokaži nam pot, po kateri naj gremo, in kako naj hodimo po njej. Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered. Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti in se ne bomo oddaljili od poti resnice in od pravičnosti. Vse to Te prosimo, ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, v občestvu z Očetom in Sinom na vekov veke. Amen.

NIKODEMOVI VEČERI 2024

Vljudno vabljeni na Nikodemove večere, ki bodo potekali od 24. do 27. oktobra, vsak večer ob 19.30, v župnijski dvorani župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31, Trbovlje)



četrtek, 24. oktober

Marjan Veternik: »*Pričevanje eksorcista;*

Kako hudič vstopa v naše življenje in kako to reševati ?«

petek, 25. oktober

Dr. Drago Ocvirk: »*Razmere v islamu in njihov vpliv na svet, posebej Evropo.*«

sobota, 26. oktober

Vlado Bizjak: »*Kako in zakaj moliti ?«*

nedelja, 27. oktober

Tone Kerin: »*Pričevanje misijonarja.*«



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Otmarja Kultererja in od pokojne Marije Božič.

Molimo za pokoj njunih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.